Tl 3 r =
‘.775 SOLIDWY il Jrix-H-2-9-0L-8 Hahmen_Komplett |3J SOUDWORKS Hilfe durchsuchen £ -‘ P v o B 2
o 2 T 3p i 19 o £ =3 e
s e ety / Tabellen =l g g # A~ B . t
5 5 8 -PLIF- 2 e
Intetligente Stuckliste Bezugshinwels Stcklistensymbol Geschichtete 3D-Ansicht -Schirttansicht Modell-Bruchkantenansicht  Explosionsansicht Dynamische 3D-POF-Vorlagen-Editor Mach 3D-PDF eDrawings
BemaBung Stucklistensymbale erfassen Beschriftungsansichten veroffentlichen Datei
> veroffentlichen

SOLIDWORKS MBD aNEMEB-F-or- - B - [ @ = &8 2%

T~ ( Gleichungen, Globale Variablen und BemaBungen
Q Rahmen_Komplett (Standard<Anzeigestatus-1> =
[+-118] Historie E\@@ ¥ Alle Felder filtern @ lgf_ﬂ'l

1] Sensoren Name Wert / Gleichung aluiert zu
@ Beschriftungen S Globate Vart

- (2] Gleichungen -> “Sechskant” =20 20 Abbrechen
@ "Sechskant’=20 “Hoehe' = 1000 1000
o "Hoehe"=1000 a[obas ghle ger Importieren...

B T

N,
ey

4

oK

3

=i
i

I

—
i

U

4

3 Ebene vorne = Fﬁ?“““ Exporti (]
& Ebene oben F s-Unterdriciung finzufligs portieren.., ¥
2 @ Ebene rechts = Cloict ngeno .:._e ] Hilfe L
_l_. Ursprung =l Gleichungen -
L J"D Tiefe “‘D2@Skizze2 @Rahmenteil 1_Tiefe<1> Part’ = "Sechskant” 20mm J“-
]--D Ereite "D2@Skizze2@Rahmenteil_1_Breite<1> Part” = "Sechskant” 20mm _n
|—j--{__J Hihe ‘D2@5kizze? @Rahmenteil_1_Hdhe<1> Part™ = "Sechskant” 20mm 2 E - il
F\% Rahmenteil 1_Hohe<1> (Standard«< <Sta “Linge@Rahmenteil 1_Hahe<1>,Fart” [= "Hoehe |- Eingegebene Gleichung ist ungiltig | ==
)-@ Verknipfungen in Rahmen_Komplett| i : = 5 ™, J -
" e |@] Automatischer Neuaufbau Winkelgleichungseinheits Automatische Losungsreihenfolge =i
.|| Sensoren [T Link zu externer Datei: R [
]--l_i_l Beschriftungen i — é]
=E | Gleichungen ?| ’
: 1
1
& "Profil'=40
Material <nicht festgelegt>

Q Ebene vorne

Q Ebene oben

2 Ebene rechts

i Ursprung

@ Aufsatz-Linear austragenl

> Eheneb
Achse3

Schnitt-Linear austragenl

Lineares Musterl

Lineares Muster2

’ Kreismusterl

\--% Rahmenteil 1 Hohe<2> (Standard<<5Sta

J--% Rahmenteil 1 Héhe<3> (Standard<<5Sta . . = 52
-G Rahmenteil 1 Hihe<d> (Standard<<Sta 3 - . =

2 {__I Ecken A e - (a1
[ @@ Verknapfungen 14
7 )

< ] '| Flsometrisch 0

=

LT L S = LA es 2 ]

[ ISR A T T R



